



ОШ „Мирослав Антић Мика“

Душана Петровића Шанета 11, Панчево

Тел./Факс: 013/316-449

Е-маил: osantic@panet.rs

Сајт: www.osmantic.edu.rs

Дел. бр. 409/1 од 26.12.2024.

АНЕКС ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА

Децембар, 2024.год.

САДРЖАЈ

1. Допуна програма заштите од насиља, злостављања и занемаривања.....2

1. ДОПУНА ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА

Анекс школског програма доноси се због допуне програма заштите ученика од насиља, злостављања и занемаривања.

Допуна програма заштите

Програм заштите од насиља је утврђен на основу анализе стања безбедности, присутности различитих облика и интензитета насиља, злостављања и занемаривања, специфичности установе и резултата самовредновања и вредновања квалитета рада школе.

Планом заштите од насиља на годишњем нивоу дефиниране су превентивне и интервентне активности, одговорна лица и временска динамика.

Планиране активности одражавају актуелне потребе школе на основу анализе стања (сигурност и безбедност ученика, анализа ситуација насиља и ризичних понашања ученика из претходне школске године и сл.).

Активности	Учесници, циљна група	Одговорне особе/носиоци и реализације	Начин реализације:	Време реализације	Циљ спроведених активности
Информисање запослених	Сви запослени у школи	Директорка школе	На Наставничком већу, на сајту школе, путем огласне табле	Септембар и по потреби у току школске године	Информисање о обавезама и одговорностима, актима у области заштите од насиља, злостављања и занемаривања и важећим и новоизашлим правилницима.
Информисање ученика	Сви ученици школе	Одељењске старешине, координатор Ученичког парламента	на ЧОСу и преко Ученичког парламента	Септембар и по потреби у току школске године	Информисање о обавезама и одговорностима, актима у области заштите од насиља, злостављања и занемаривања и важећим и новоизашлим правилницима. Подстицање и

					оспособљавање ученика за активно учествовање у раду одељењске заједнице, УП, ШО и стручних органа. Ученици добијају информације, али и дају предлоге и износе мишљења.
Информисање родитеља	Сви родитељи школе	Директорка школе, одељењске старешине	кроз родитељске састанке, Савет родитеља, сајт школе	Септембар и по потреби у току школске године	Информисање о обавезама и одговорностима, актима у области заштите од насиља, злостављања и занемаривања и важећим и новоизашлим правилницима. Подстицање и оспособљавање ученика за активно учествовање у раду одељењске заједнице, УП, ШО и стручних органа. Ученици добијају информације, али и дају предлоге и износе мишљења.
Обезбеђивање партиципације ученика у превенцији насиља кроз васпитне, наставне и ваннаставне активности	Сви ученици	Одељењске старешине, наставници, ПП служба- Ученички парламент са координатором	-Рад са Ученичким парламентом -Рад са одељењском заједницом -Индивидуални рад	Током целе школске године	Подстицање и оспособљавање ученика на активно учествовање у раду одељењске заједнице, Ученичког парламента, ШО, и стручних органа установе. Учествовање у предвиђеним хуманитарним и спортским активностима, обележавању важних датума.
Учешће родитеља у превенцији насиља	Савет родитеља, Сви родитељи	Одељењске старешине, наставници, ПП служба	-родитељски састанци -индивидуално и групно -Савет родитеља	Током целе школске године	Подстицање и оспособљавање родитеља на активно учествовање у превенцији насиља кроз Савет родитеља, ШО, и стручне органе установе. Учествовање у предвиђеним хуманитарним и спортским активностима, обележавању важних датума.
Стручно усавршавање запослених	Наставно особље, стручни сарадници, директор	Тим за професионалн и развој запослених,	-Обука запослених кроз стручно усавршавање	Током школске године	Унапређивања компетенција запослених за превентивни рад, благовремено уочавање, препознавање, реаговање на дискриминацију, насиље, злостављање и

		запослени	унутар установе -Струно усавршање запослених ван установе -Стручни скупови -Акредитовани семинари МП-а		занемаривање
Анализа стања безбедности	Сви у образовном процесу ученици, наставници, родитељи	Тим за заштиту		На крају полугодишта и школске године	На основу анализе стања безбедности , присутности различитих облика и интензитета насиља, злостављања и занемаривања, специфичностима школе, и резултатима самовредновања и вредновања квалитета рада школе ради се на превенцији.
Реаговање на насиље, злостављање занемаривање, препознавање ризика од насиља, злостављања и занемаривања	Сви у образовном процесу ученици, наставници, родитељи	Тим за заштиту	Индивидуални рад , у оквиру одељењске заједнице, радионице о насиљу, систем обуке развијања социјалних вештина -Друштвено корисни- хуманитарни рад ученика -Појачан васпитни рад	У току године	Правовремена интервенција на насиље, злостављање и занемаривање
Појачани васпитни рад	-Сви у образовном процесу, ученици,	-Тим за заштиту - Директорка,п	-Групни и индивидуални, на часовима, у оквиру	Током целе године	Појачан васпитни рад ради развијања самоодговорног и друштвено одговорног понашања.

	наставници, родитељи	редметни наставници, одељењске старешине, стручна служба	одељењске заједнице, радионице о насиљу, систем обуке развијања социјалних вештина -Друштвено корисни- хуманитарни рад ученика -Појачан васпитни рад		
Обезбеђивање превентивне и заштитне улоге школског спорта и спортских активности у заштити ученика	Сви ученици	Наставници физичког васпитања	Укључивање свих ученика у спортске активности	Током целе године	Уочавање ризика од насиља, дискриминације злостављања и занемаривања; Праћење понашања ученика током године Развој односа са поштовањем и фер игре Увођење Етичког Кодекса у школски спорт и спортске активности
Сарадња са спољном мрежом подршке	Сви у ризику Сви у образовном процесу ученици, наставници, родитељи	-Тим за заштиту Директорка,п редметни наставници, одељењске старешине, стручна служба	Ангажовање и сарадња са установама и институцијама које чине спољну мрежу подршке	Током школске године	Остварена је сарадња са спољном мрежом подршке (ПУ, јединицом локалне самоуправе, Центром за социјални рад, здравственом службом, правосудним органима и др.
Праћење, вредновање, реализације, ефекти	Сви у образовном процесу ученици, наставници, родитељи Тим за заштиту	Предметни наставници, одељењске старешине, учитељи,	Евидентирање, сакупљање, анализирање, обрада и евалуирање	У току и на крају године	Евалуација и извештавања о реализацији програма, вођење документације

		стручна служба	свих података		
--	--	-------------------	---------------	--	--

На седници Школског одбора, одржаној 26.12.2024.године, усвојен је Анекс школског програма заведен под деловодним бројем 409/1.

Директор школе:

Председник Школског одбора:

М.П.
